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２０２４年度 第３回 豊西小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時  ２０２４年１０月１８日（金）午前１０時００分から１１時４５分まで 

２ 開催場所  豊西小学校 会議室 

３ 出席委員  伊藤 豪、小栗 学、松島 秀夫、伊藤 太郎、田中 孝、水野 葉子、 

相羽 晃、藤田 善博、袴田 和子、鈴木 孝子 

４ 欠席委員  なし 

５ ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  鈴木 真人（浜松市議会議員） 

６ 学  校  左右田 千夏(校長)、鈴木 睦二（教頭）、川合 幸恵（教務主任）、 

池田 三映子(CS ディレクター) 

７ 傍聴者   なし 

８ 会議録作成者 CS ディレクター 池田 三映子 

９ 議長の選出  

  司会の教頭（鈴木）から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、会長（伊藤）

を推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

10 協議事項 

（１）「全国学力・学習調査」結果・概要報告 

 （２）前期アンケートの集約について 

  （３）学校行事について 

11 会議記録 

  司会の教頭（鈴木）から、委員総数１０人のうち１０人の出席があり、過半数に達して

いるため、会議が成立している旨の報告があった。 

 

（１）「全国学力・学習調査」結果・概要報告  

 議長の指示により、教務主任（川合）から、別紙資料に基づき「全国学力・学習調査」

結果・概要報告」についての説明があり、委員から以下の発言があった。 

・「どれぐらいの本がありますか」の質問について、非常に興味がある。自分で読むこと

や書くことについては、本を読むことが大事だと感じる。（藤田委員） 

・タブレットを使用できる時代なので、質問を変更してはどうだろうか。（伊藤太委員） 

・ＳＤＧｓの観点から、本について実情が変化している。（水野委員） 

 ・子供たちの環境は、メールやラインのやり取りが多くなり、他人の気持ちを考える等

の対話力が低下していると感じる。（伊藤豪委員） 

 ・新聞を取っていない家庭が増えており、環境が変化している。もっと活字に触れてほ

しいと思う。（鈴木孝委員） 

 ・調べ物にしても、Ｇｏｏｇｌｅで検索して終わりという状況で、時代の変化を感じて

いる。（松島委員） 

 ・手間暇をかけて理解力を深めて欲しいので、親同士でも会話が必要と感じている。（伊

藤豪委員） 
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 ・書くことが低下している現実と、ＩＣＴ化の推進は相反するものなので、今後もっと

考えていく必要があると感じる。（小栗委員） 

 

（２）前期アンケートの集約について  

議長の指示により、教務主任（川合）から、別紙資料に基づき「前期アンケートの集約

について」の説明があり、委員から以下の発言があった。 

 尚、タブレットの持ち帰りは、１学期末より実施済み。 

  ・子供の方から挨拶をしてくれることが少なく、声も小さな子が多い。（相羽委員） 

  ・学校の外では、自ら挨拶をする子供が非常に少ない。（伊藤豪委員）  

  ・警察の指導である「知らない人に声をかけられたら逃げろ」ということを察している

のかもしれない。（松島委員） 

  ・自分から挨拶してくれる子と、なかなか挨拶してくれない子の差が大きい。子どもた

ちの模範となるよう、親や先生も明るい笑顔で挨拶をしてほしい。（袴田委員） 

  ・地域の方々や保護者にも、先生から積極的に挨拶を心がけてほしい。（伊藤豪委員） 

  ・親や先生がしっかりと挨拶をすれば、子供も挨拶ができるようになり、元気で安全な

地域になると思う。（伊藤太委員）  

 

（３）学校行事について  

議長の指示により、教務主任（川合）から、別紙資料に基づき「学校行事」についての

説明があった。 

 来年度の修学旅行については、近年の価格高騰の影響や安全面を考慮し、現５年生保護

者と検討した結果、学校発着で往復バス使用との説明があった。 

 

12 連絡事項 

 ・学校運営協議会自己評価について、「自己評価表」を１２月２０日頃までにご提出下

さい。 

 ・学校運営協議会委員について、交替される予定の方がいらっしゃいましたら、推薦さ

れる方をご紹介下さい。 

 ・「とよにし発表会」を１０月３１日(木)に開催しますので、是非ご覧ください。 

・第 4回目の運営協議会は２０２５年２月５日（水）午前９時００分から開催する旨の

報告があった。 


